



Mestna občina  
Ljubljana  
Mestna uprava

Oddelek za  
gospodarske  
dejavnosti  
in promet

Trg mladinskih delovnih brigad 7  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 306 17 14  
faks: 01 306 17 01  
glavna.pisarna@ljubljana.si  
www.ljubljana.si

Številka 90000-11/2017- **4A**  
Datum 3. 11. 2017

k 2. tč., 28. seje MS mol

**Mestna občina Ljubljana**  
**Mestni svet**  
**Mestni trg 1**  
1000 Ljubljana

**Zadeva:** Odgovor na predlog mestne svetnice Ksenje Sever

**Veza:** 90000-11/2017-6 z dne 11. 10. 2017

Spoštovani,  
na podlagi prejetega dopisa št. 90000-11/2017-6 z dne 11. 10. 2017 vam posredujemo odgovor Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet in sicer na svetniško pobudo, da se na območju Regentove ceste št. 70 in Pustovrhove ulice št. 21, v nadaljevanju križišče Flandrove ulice z Regentovo cesto, zaradi ostrega ovinka iz smeri centra, nepreglednega prehoda za pešce, zaradi žive meje pri Pustovrhovi ulici 21 (otroško igrišče) in zaradi prometnih nesreč na navedeni lokaciji ((zadnja je bila, ko je avto zapeljal v vrt na Pustovrhovi 21 (podrta cestna svetilka, podrta živa meja in žal težje telesne poškodbe voznika in sopotnikov), pred časom je ob 3 zjutraj voznik podrl nekaj žive meje ob Flandrovi ulici 17, ter poškodoval brezo), promet dodatno umiri s postavitvijo prometnega znaka za omejitev hitrosti že pred desnim ovinkom iz smeri centra (ob Regentovi c. št.70), pred avtobusno postajo Andreja Bitenca (LPP št. 7 – ob otroškem igrišču) pa položi cestno oviro (primerne višine in širine za umiritev prometa), ki bo preko celega cestišča, tako kot je to izvedeno pri postajališču tržnica Koseze na Vodnikovi cesti. Mestna svetnica predlaga, da se v celotnem naselju Pržan omeji promet na 40 km/h, da bi se tako zagotovilo varnejši prehod za pešce in otroke, ki hodijo na otroško igrišče in šolski avtobus. Predlaga tudi, da se »ležeče policajce« ne postavi za postajališčem mestnega avtobusa iz smeri centra, ker že ob najmanjši količini snega, avtobusi ne morejo zvoziti klanca, ki iz Regentove ulice zavije na cesto Andreja Bitenca. Svetnica dodaja, da pred leti je bil iz smeri centra pred ovinkom ob Regentovi cesti št. 70 nameščen prometni znak za omejitev hitrosti na 40 km/h, ki pa je skrivnostno izginil in da posledica neurejenosti prometa in neučinkovitimi talnimi ovirami so pravi dirkaški podvigi in prometne nesreče. Pobudo v skladu z 97. členom Poslovnika MS MOL postavlja mesna svetnica Ksenja Sever.

Odgovor:

Na cestnem odseku Regentove ceste od objekta Regentova cesta 70 in Pustovrhova ulica 21 oziroma iz smeri centra cesta poteka v desni ovinek. Za tem je urejeno obojestransko postajališče za avtobuse in v križišču s Pustovrhovo ulico je urejen prehod za pešce. Pred postajališči in prehodom za pešce pa so na cestišču iz obeh strah postavljene zvočne ovire, ki voznike motornih vozil opozarjajo na navedeni prehod. Poleg tega je tudi izveden obojestranski pločnik za pešce. Na podlagi terenskega ogleda pa ugotavljamo, da živa meja ob cestišču in v križiščih Regentove ceste s Flandrovo in s Pustovrhovo ulico ni previsoka. Zaposili smo Policijsko upravo Ljubljana, da nam posredujejo podatke o prometnih nesrečah na Regentovi cesti in sicer na odseku od omenjenega ovinka do Ceste Andreja Bitenca. Podatki kažejo, da na navedeni lokaciji v letu 2016 in 2017 ni bilo nobene prometne nesreče. Tukajšnji oddelek tudi ni nikoli izdal naloga za postavitev prometnega znaka omejitev hitrosti 40 km/h na odseku Regentove ceste med Pečnikovo ulico in Cesto Andreja Bitenca. Priporočena šolska pot pa ne poteka v križišču Regentove ceste s Pustovrhovo ulico, ampak v

križišču s Cesto Andreja Bitenca (vir: Portal vzgoje in izobraževanja), kjer je križišče v obliki črke T bolj pregledno. Na podlagi navedenega tukajšnji oddelek ne podpira dodatnih ukrepov za umirjanje prometa na cestnem odseku Regentove ceste od objekta Regentova cesta 70 in Pustovrhova ulica 21.

Prijazen pozdrav.



*David Polutnik*  
Sekretar – vodja oddelka

Poslati:

- MOL, Služba za organiziranje dela mestnega sveta, g. Matjaž Bregar, Adamič Lundrovo nabrežje 2, 1000 Ljubljana